O6pasosarenbHblii mopran «PEITY EI'D» (https://math-ege.sdamgia.ru)

3amanusa

3amanne 1 Ne 25311

ITaBen MBaHOBMY KyNWJI aMEpPHUKAHCKUI aBTOMOOHIIb, CITHIOMETP KOTOPOTO
MOKa3bIBACT CKOPOCTh B MWIAX B uac. KakoBa CKOPOCTh aBTOMOOWIS B
KHJIOMETpPAax B 4ac, €ClId CIUAOMETp Ioka3biBaeT 69 muib B yac? CuuTaiite, 4To
1 muiis paBHa 1609 M. OTBeT OKpYIIIUTE 0 LEJIOTO YUCIIA.

Pemenmue.

DT0 3a1aHue eue He PEeUIeHO, IPUBOIUM pPEIlIeHUE NPOTOTHUIIA.

ITaBen lMBaHOBMY Kymw aMepUKaHCKMH aBTOMOOWIb, HAa CIHJIOMETpE
KOTOPOT'O CKOPOCTh U3MEpSIETCs B MUJISX B uac. AMepuKaHcKas MUl paBHa 1609
M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOWISI B KWIOMETpaX B 4Yac, €CIH CHHIOMETp
nokasbiBaeT 50 Muib B yac? OTBET OKPYIIIUTE A0 LEJIOr0 YUCIIA.

IMockomeky 1 Muns paBHa 1609 M, 50 Munb/4 coctaisioT 50-1609 M/ = 80450
M/a = 80,45 km/a. OKpyriIsist HAHAEGHHYIO BeIH4IMHY, norydaeM 80.

Ortser: 80.

IIpumeuanue.

OKpyIIATh CIIEyeT cpa3y A0 Hy)KHOTO KOJMYECTBa 3HAKOB, a HE IO3TAITHO.
[Toatomy 80,45 okpymisercs 1o 80, a He 10 81, Kak MOXKHO OBUIO OBl OJYMATh,
cHauaza okpyrius 1o 80,5, a norom 1o 81.

IIporoTun 3ananus

1/1


https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=25311
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=501592
https://math-ege.sdamgia.ru/problem?id=501592
https://math-ege.sdamgia.ru

